

Járókelő

budapest@jarokelo.hu

Ikt. sz: XX/ 948-4/2022

Hiv.sz.: 96872

Főelődő: Szökrény Judit Ügyintéző

Elérhetőség: szokreny.judit@ferencvaros.hu

Tárgy: tájékoztatás II. – Telepy utca 6-8. előtt
parkoló Ford típusú gépjármű

Tisztelt Címzett!

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeleti Iroda (a továbbiakban: Felügyelet) részére a 96872 hivatkozási számon továbbított megkeresésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom ismételten.

Tájékoztatom, hogy az Ön által ismételten jelzett gépjárművel kapcsolatban Felügyeletünk részére korábban több bejelentés is érkezett, így a jármű ellenőrzésére már sor került.

A jármű elszállítására sem Felügyeletünk, sem más a gépjárművek elszállítására hatáskörrel rendelkező szerv (pl. rendőrség) a jogszabályi felhatalmazás hiányában jelenleg nem jogosult az alábbiakra figyelemmel.

Felügyeletünk a jogszabályban meghatározott üzemképtelennek minősülő – forgalmi rendszám nélküli, lejárt műszaki érvényességű, továbbá a KRESZ 56. § (1) bekezdésében meghatározott műszaki hibás – gépjárművek, illetve a KRESZ által, vagy helyi önkormányzati rendelet által meghatározottak szerint jogsértő módon várakozó gépjárművek elszállítására jogosult.

Tájékoztatom továbbá, hogy a veszélyhelyzet idején a Kormány a legutóbbi jogszabálymódosításra tekintettel az alábbi rendelkezést hozta.

A magyar hatóság által Magyarország területén hatályos, 2020. március 11. és 2020. július 3. között lejárt, vagy 2020. november 4. és 2022. május 31. között lejárt vagy lejáráó hivatalos okmány, ideértve a forgalmi engedélybe bejegyzett műszaki érvényességi időt is **2022. június 30. napjáig meghosszabbodik.**

Az Ön által jelzett Ford típusú gépjármű műszaki érvényessége 2020. május 6-án járt le, azonban a Kormány fentiekben hozott rendelkezése szerint érvényes műszaki engedéllyel rendelkezik.

A gépjármű díjfizetés nélkül történő várakozása tekintetében Felügyeletünk hatáskörrel nem rendelkezik, ezekben az ügyekben kerületünkben a FEV IX. Zrt. Parkolási Igazgatóság jogosult eljárni.

Tájékoztatom, hogy a gépjármű elszállítására jogszabályi rendelkezés hiányában Felügyeletünk a jelenlegi jogi szabályozás szerint **2022. június 30. napjáig nem jogosult.**

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2022. április 25.

Tisztelettel


Rimovszki Tamás
irányvezető